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LAUDA LANZA LA GARANTÍA AMPLIADA DE 5 AÑOS
Y, con ello, pone énfasis en su compromiso con la calidad

[bookmark: _Hlk101425681]Lauda-Königshofen, 25 Marzo de 2025– LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG, líder mundial en el sector de la regulación exacta de la temperatura, refuerza su compromiso con la calidad con un atractivo paquete de garantías: La empresa ofrece ahora una garantía de cinco años para los equipos de termorregulación registrados. Esto subraya el compromiso y la confianza de LAUDA en sus propios productos.

Un compromiso de calidad atractivo para los clientes
«Estamos tan convencidos de nuestra calidad que ofrecemos una garantía de cinco años para los equipos de termorregulación registrados», explica el Dr. Gunther Wobser, Presidente & CEO de LAUDA. «Esta garantía es la expresión de nuestra estrategia de calidad sin concesiones y de nuestra confianza en la durabilidad de nuestros equipos». Tras el registro, el nuevo compromiso de garantía se aplica a numerosos equipos de termorregulación de las líneas de equipos actuales de la gama de productos en serie, incluidos los nuevos termostatos de baño LAUDA Universa.

Registro sencillo, condiciones claras
La garantía de 5 años se aplica a partir de la fecha de entrega. Para ello, el registro debe realizarse en un plazo de tres meses a partir de la entrega del equipo y lo puede efectuar fácilmente el cliente final en la plataforma de servicios LAUDA.LIVE. Durante el periodo de garantía y en cumplimiento de las condiciones de garantía, como la compra del equipo a través de LAUDA o de socios autorizados y el uso exclusivo de líquidos caloportadores LAUDA, el fabricante cubrirá los costes de mano de obra y material de todas las reparaciones. 

Servicio internacional garantizado
La garantía está disponible en todos los países participantes. Las reparaciones se realizan en la fábrica de Lauda-Königshofen o en centros de socios de servicio autorizados. «Con este compromiso de garantía, no solo subrayamos la calidad de nuestros productos, sino también nuestra filosofía de servicio», subraya el Dr. Gunther Wobser. «Nuestros clientes pueden confiar en que sus equipos de termorregulación LAUDA funcionarán de forma fiable durante muchos años».

Sostenibilidad y visión de futuro
La garantía, que va mucho más allá de la garantía legal, se aplica a una amplia gama de productos, incluida la última generación de equipos de termorregulación con refrigerantes naturales. De este modo, LAUDA combina sostenibilidad con durabilidad y subraya su intención de ser el líder tecnológico y de calidad en la tecnología de regulación de temperatura.
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Imagen: LAUDA redobla la apuesta: 5 años de garantía en gran parte de su gama de productos con efecto inmediato. © LAUDA



Somos LAUDA, líderes mundiales en el sector de la regulación exacta de la temperatura. Nuestros equipos e instalaciones de termorregulación son la parte fundamental de aplicaciones importantes y contribuyen a mejorar el futuro. Somos un proveedor integral y garantizamos la temperatura óptima en la investigación, la producción y el control de calidad. Somos el socio en el que confiar para la electromovilidad, el hidrógeno, las industrias química, farmacéutica/biotecnológica y de semiconductores, así como de la tecnología médica. Gracias a nuestro asesoramiento competente y a unas soluciones innovadoras, llevamos casi 70 años entusiasmando cada día de nuevo a nuestros clientes de todo el mundo. 

En la empresa, también vamos siempre un paso por delante. Impulsamos a nuestros empleados y nos desafiamos constantemente: por un futuro mejor que forjamos juntos.


Contacto de prensa
Con mucho gusto proporcionamos a la prensa información ya preparada acerca de nuestra empresa, la LAUDA FabrikGalerie y nuestros proyectos en el ámbito del fomento de la innovación, la digitalización y la gestión de ideas. Estamos deseando mantener una comunicación abierta con usted. ¡Póngase en contacto con nosotros!

AYLA WOLF				CHRISTOPH MUHR
Marketing de productos 			Jefe de comunicación corporativa
T + 49 (0) 9343 503-398		T + 49 (0) 9343 503-349
ayla.wolf@lauda.de			christoph.muhr@lauda.de
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