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LAUDA LANCE LA GARANTIE BEST D’UNE DURÉE DE 5 ANS
...et souligne ainsi sa propre promesse de qualité

[bookmark: _Hlk101425681]Lauda-Königshofen, le 25. mars 2025- La société LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG, leader mondial de la thermorégulation de précision, souligne sa promesse de qualité avec un pack de garantie attractif : dès maintenant, l'entreprise accorde une garantie de cinq ans sur les appareils de thermorégulation enregistrés. LAUDA souligne ainsi l'exigence et la confiance qu'elle accorde à ses propres produits.

Une promesse de qualité attrayante pour les clients
« Nous sommes tellement convaincus de notre qualité que nous accordons une garantie de cinq ans sur les appareils de thermorégulation enregistrés », explique le Dr Gunther Wobser, associé gérant de LAUDA. « Cette garantie est l'expression de notre stratégie de qualité sans compromis et de notre confiance dans la longévité de nos appareils ». La nouvelle promesse de garantie s'applique, après enregistrement, à de nombreux appareils de thermorégulation des lignes de produits actuelles du portefeuille de produits de série, y compris les nouveaux bains thermostatés LAUDA Universal.

Un enregistrement simple, des conditions claires
La garantie de 5 ans prend effet à partir de la date de livraison. L'enregistrement du produit doit avoir lieu dans les trois mois suivant la livraison et peut être effectué facilement par le client final sur la plateforme de services LAUDA.LIVE. Pendant la période de garantie et sous réserve du respect des conditions de garantie telles que l'achat de l'appareil auprès de LAUDA ou de partenaires agréés ainsi que l'utilisation exclusive de liquides caloporteurs LAUDA, LAUDA prend en charge les frais de main-d'œuvre et de matériel pour toutes les réparations. 

Service international garanti
La garantie est disponible dans tous les pays participants. Les réparations sont effectuées à l'usine de Lauda-Königshofen ou chez les partenaires de service agréés. « Avec cette promesse de garantie, nous ne soulignons pas seulement la qualité de nos produits, mais aussi notre sens du service », souligne le Dr Gunther Wobser. « Nos clients peuvent être sûrs que leurs appareils de thermorégulation LAUDA fonctionneront de manière fiable pendant de nombreuses années ».

Durable et à l'épreuve du temps
La garantie, qui va bien au-delà de la garantie légale, s'applique à un portefeuille complet, y compris la dernière génération d’appareils de thermorégulation utilisant des fluides frigorigènes naturels. LAUDA allie ainsi durabilité et longévité et souligne son ambition d'être le leader technologique et qualitatif dans le domaine de la thermorégulation.
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Photo : LAUDA tourne à plein régime - dès maintenant 5 ans de garantie Best sur une grande partie du portefeuille de produits. © LAUDA



Nous sommes LAUDA – le leader mondial en matière de thermorégulation de précision. Nos appareils et installations de thermorégulation sont au cœur d'applications importantes et contribuent ainsi à un avenir meilleur. En tant que fournisseur global, nous garantissons une thermorégulation optimale pour la recherche, la production et le contrôle qualité. Nous sommes un partenaire fiable dans les domaines de l'électromobilité, de l'hydrogène, de la chimie, de la pharmacie/biotechnologie, des semi-conducteurs, ainsi que de la technologie médicale. Grâce à une équipe de conseillers qualifiés et à des solutions innovantes, nous continuons d'enchanter nos clients du monde entier, depuis presque 70 ans d'activité. 

Dans l'entreprise, nous avons toujours une longueur d'avance. Nous encourageons nos collaborateurs et nous nous lançons sans cesse des défis : pour un avenir meilleur, que nous construisons ensemble.


Contact presse
Nous mettons très volontiers à disposition de la presse des informations élaborées sur notre entreprise, la LAUDA FabrikGalerie et nos projets dans le secteur de la promotion de l'innovation, de la numérisation et de la gestion des idées. Nous serions heureux de pouvoir échanger en toute liberté avec vous – n'hésitez pas à nous contacter !

AYLA WOLF				CHRISTOPH MUHR
Marketing produits			Directeur de la communication d'entreprise
T + 49 (0) 9343 503-398		T + 49 (0) 9343 503-349
ayla.wolf@lauda.de			christoph.muhr@lauda.de




LAUDA DR. R. WOBSER GMBH & CO. KG, Laudaplatz 1, 97922 Lauda-Königshofen, Allemagne/Germany. Société en commandite simple : Siège Lauda-Königshofen, tribunal d'enregistrement Mannheim HRA 560069. Associée responsable personnellement : LAUDA DR. R. WOBSER Verwaltungs-GmbH, siège social Lauda-Königshofen, tribunal d'enregistrement Mannheim HRB 560226. Gérants/managing directors : Dr Gunther Wobser (CEO), Dr Mario Englert (CFO), Dr Marc Stricker (COO)
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